

Выпускной бал для "новых детсадовцев"

Все чаще напоминает презентацию солидных фирм, с цветами, тортами и шампанским.

Через пару-тройку лет выпускные балы в детских садах по роскоши запросто могут переплюнуть школьные балы. Воспитатели деликатно намекают родителям насчет вина, чтобы потом в самый разгар праздника не бежать в ближайший киоск сломя голову.

Тысяча рублей, не считая туфель

Не зря в народе говорят: маленькие детки - маленькие бедки. Подрастая, наследники все больше и больше тянут из семейного бюджета. Даже воспитанники детских садов не дают покоя родительскому кошельку. С нашими хорошими знакомыми на прошлой неделе случилась буквально истерика. Поводом для такого беспокойства стал расклад воспитателя на приближающийся выпускной вечер.

- Представьте, - почти кричали женщины, - с нас первоначально запросили по тысяче рублей за ребенка, это не считая праздничного платья, туфель.

- А за что?

- Вот и я тоже спросила: "А за что, собственно?" Наши "вторые мамы" напланировали шикарных букетов - видимо, для себя и заведующей, - заказных тортов, сладостей детям, дорогих книжек. Рублей по 300 с человека предполагалось заплатить фотографу, как будто он собирался сделать портфолио каждому ребенку. Кто-то подал мысль вызвать профессиональных музыкантов, мол, дети этот праздник должны запомнить на всю жизнь. Нормальный детский утренник с песенками и танцами превращают черт-те во что. Зачем? Нам и так предстоят серьезные платы. Хотели отдать дочь в первый класс в гимназию, но там запросили вступительный взнос 10 000 рублей - это четыре моих зарплаты. А потом начнется: в фонд класса, в фонд школы... Вот и думаем с мужем: где взять денег, если решимся все-таки устроить девочку в гимназию или лицей?

- Так чем все-таки закончилась ваша детсадовская эпопея?

- Родители (на собрание пришли в основном мамы) подняли бунт, сбили взнос до 600 рублей. На этом пока и порешили. Воспитатели, да и родители, у кого старшие дети уже прошли через садик, предложили сразу определиться с вином, чтобы не бежать в разгар праздника в киоск. После детских выступлений, а это уже традиция, собирается взрослое застолье. За воспитателей, за родителей, за счастливое будущее наших детей - тосты как положено.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл. почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл. почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл. почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл. почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл. почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл. почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл. почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл. почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл. почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

